



PREFEITURA MUNICIPAL DE SAPUCAIA DO SUL
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA nº 04/2025
ERRATA DE EDITAL

A Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul, através da Secretaria Municipal de Administração, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** no Edital de Concorrência Eletrônica nº 04/2025, em seu preâmbulo:

Onde se lê:

INÍCIO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: **10/07/2025 às 08h00min.**

Passa-se a ler:

INÍCIO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: **09/07/2025 às 08h00min.**

Sapucaia do Sul, 08 de julho de 2025.

Jefferson Meister Pires
Agente de Contratação

Maríndia Carvalho da Silveira
Diretora de Compras e Licitações